

今天我们准备一个小编给大家推荐正规的钱币手表软件，分别是：1.okx，2. 货币全球站，3. Bancor网络，4. 阿格拉兹，5. 加勒比海H网，6. 诺网，7. e网，8. 安全网络，9. 骑自行车和10.热币。。有资金雄厚的平台，也有成交量大的平台。可以先看看介绍，在这里可以选择最适合的交易平台！

## 1.易欧

OKX2021年，在还款潮下依然坚挺，国内用户也不少，但手续费率比一家安全公司还贵。最重要的是是一些大V们的清算，应该是币深的问题

## 2. 货币权利全球站

是美国大型数字货币交易平台，日交易量巨大，深度极佳。并且合规性非常好，支持法币和数字货币直接交易，用户体验良好。同时，平台已经稳定运行多年，没有发生过偷钱事件，所以整体安全性非常好。，是一个放心资产信托的优质平台。

## 3. BancorNetwork

是全球知名的加密货币交易所，支持多种数字加密货币交易，目前在线交易对超过400对。。通过整合全球优质资产，打造一流平台，致力于为用户提供便捷、安全、全面的数字资产交易和转换服务。自2017年9月成立以来，始终保持高速增长态势。平台交易安全可靠，使用方便，提现快捷，支持多种语言。，全年724小时客户服务，在全球多个国家和地区创建和运营用户社区。

## 4. Agraz

是一家专业的数字货币衍生品交易所，主要经营永续合约。总部位于新加坡，成立于2018年4月。当年12月，BTC/美元永续合约推出，2019年，ETH/美元、XRP/美元、EOS/美元永续合约相继推出。

## 5. 加勒比海H-Net

交易所曾经排名世界第三。但2015年交易所不幸被盗，平台一度关闭。虽然重开不久，但影响还是很大。目前世界排名第八。平台支持现货和法币，部分国家还支持信用卡存取款。它在世界上享有很高的声誉。

## 6. 诺网

也是一个有着悠久历史的数字货币交易平台。早在2011年，该平台就开始支持比特币交易。经过近几年的发展，已经成为一个大型的国际交易平台，支持多种法定货币的存取款服务。全球化做得很好。但是随着这个新巨头的崛起，感觉已经逐渐退出了美国市场。现在主要交易量集中在欧元区，平台是币圈第一个支持财务审计的交易平台，合规性非常好。它甚至可以支持一些金融机构的银行卡直接买币，和法币交易对直接对接。与其他平台相比，它必须通过USDT完成中介，安全性要高得多。毕竟，现在TEDA的币印的越来越多，谁也不知道什么时候会突然爆炸。而且多年来安保做得很好，从未发生过丢硬币的事件。这在币圈的大平台里也是很不错的。每年几千万的安全投入，还是会时不时发生盗币事件，所以从这个角度来说技术还是比较强的。总而言之，是一个优秀的交易平台。

## 7. E-Net

是世界领先的数字货币公司，拥有40多名技术和金融专家，在许多国家开展业务，并在伦敦、新加坡和开普敦设有办事处。我们的产品和服务使人们和企业能够安全、轻松地存储、购买、使用和学习比特币等数字货币。

## 8. 王安

是著名的老牌交易所，有港、美团队。也是我自己用的最早的高频交流，深有感触。我认识的很多量化团队也在这里交易。[XY002][XY001]9. 单车

是货币衍生品的国际交易站，推出了期货、合约、期权等各种交易对。部分币种同时支持基于币种和基于U的合约交易，平台产品线较为丰富。但是目前各种新兴的交易平台越来越多，加入了衍生品交易对的支持，甚至像这样的传统现货平台。最近推出了多种货币的衍生品交易对，这对整体市场份额产生了很大影响。特别是国内有类似这样的传统衍生品头部平台，使得国内用户的需求很低，现在几乎每个平台都有一定的现货交易规模。对于这样一个仅仅依靠衍生品交易，一条腿走路的平台来说，未来的发展之路并不容易。

## 10. Hotcoin

总部位于纽约，目前仅支持来自BTC、ETH和Zcash的投资，而且只在美国、加拿大、英国、香港和新加坡。

合规越来越重要：

加密货币的去中心化、匿名化等主要优势，使其成为包括洗钱在内的一系列非法活动的有利手段。这引起了监管机构和SEC、CAC、FSA等政府机构的注意。世界各

国政府旨在通过颁布官方立法来规范加密货币的使用，并为交易提供安全的环境。不管他们在数字资产上的地位如何。 ，加密货币和加密服务提供商要接受监管审查。

如何获得免费比特币？

完成区块链知识学习任务，观看视频或文章即可轻松获得免费比特币。但是当您同时打开多个任务时，学习时间将根据新打开的任务计算。

怎样才能获得更多的比特币？

每天登录OKEx，完成学习任务，即可获得免费比特币。如果想获得更多的比特币，可以邀请好友一起完成学习任务。当你的朋友完成任务时，你可以获得同样的奖励。

每天可以免费获得比特币吗？

是的，每天会有五个任务获得免费比特币，每天凌晨12:00(HKT)更新任务。

1